
 
MAXI HI-SPEED 12 rulli  

IL VARIATORE POLINI per HONDA SH e FORZA 350 Euro 5 

Con il nuovo variatore Polini Maxi Hi-Speed per i modelli Honda SH 350 e FORZA 350  
E5, le prestazioni dello scooter vengono esaltate in ripresa ed allungo grazie alle 
nuove numerose caratteristiche tecniche. 

La puleggia a 12 rulli è riprogettata con una nuova inclinazione a 13°. 

Lo spinotto in acciaio nickel cromo è caratterizzato dal bassissimo coefficiente 
d’attrito; si distingue per l’avanzatissimo trattamento DLC a base di carbonio con 
innovativa tecnologia specifica per applicazioni racing ed aeronautiche, destinata a 
componenti a scorrimento soggetti ad elevata usura. 

La capiente sacca interna dello spinotto ha la funzione di serbatoio del grasso, 
all’interno della quale è posizionata una speciale molla che consente una costante 
distribuzione del grasso sullo spinotto, anche nelle condizioni di utilizzo più gravose. 
Con questa speciale caratteristica tecnica il rendimento rimane costante e non è più 
necessaria la continua modifica della taratura dei rulli per trovare il migliore 
rendimento del variatore. 

Il Maxi Hi-Speed 12 rulli variatore Polini per Honda SH e Forza 350 Euro 5 è fornito 
completo di molla di contrasto con una durezza maggiore rispetto all’originale del 
15%, che innalza il regime di rotazione del motore alle partenze. 

Presenti nella confezione anche i rulli variatore 25x11 grammi 7,5.  

Codice: 241.758 

 

100% Made in Italy 

 

 



12 roller Maxi Hi-Speed 

POLINI VARIATOR FOR HONDA FORZA AND FORZA 350 EURO 5 

Thanks to the many technical features of the new Polini variator for Honda Forza and 
Forza 350 E5  the performance of your scooter are enhanced both in terms of sprint 
and power output   

The 12 roller pulley has been re-designed with a new inclination of 13° 

The pin is made of chromed nickel steel with a very low friction coefficient; it features 
the advanced DLC treatment with carbon base with innovative technology specific for 
racing and aeronautic applications dedicated to those sliding components subject to 
wear. 

The internal large pocket of the pin has the function of grease tank; a special spring 
inside oof it lets a constant distribution of the grease on the pin even during the 
hardest conditions of use. 

Thanks to this special technical characteristics the performance stay constant and it is 
not necessary the continuous modification of the setting of the rollers to find the best 
performance. 

The Polini 12roller variator for Honda Forza and Forza 350 Euro 5 is supplied with 
compression spring which is 15% harder than the original one, that increases the rpm 
of the engine when starting. 

The package includes a set of 25x11 rollers of 7,5 gr. 

Item: 241.758 

 

100% made in Italy 

 

 

 



 
MAXI HI-SPEED 12 galets  

LE VARIATEUR POLINI pour HONDA SH et FORZA 350 Euro 5 
 
Avec le nouveau variateur Polini Maxi Hi-Speed pour les modèles SH 350 et FORZA 
350 E5, les prestations du scooter sont exaltées en reprise et allonge grâce aux 
nombreuses nouvelles caractéristiques techniques.  
 
La poulie à 12 galets a été conçue avec une nouvelle inclination à 13°. 
 
L’axe du piston en acier nickel-chrome est caractérisé par le très bas coefficient de 
friction; il se distingue par le très avancé traitement DLC à base de carbone avec 
technologie novatrice spécifique pour les applications racing et aéronautiques, 
destinée aux composants à glissement et avec une usure élevée. 
 
Le spacieux sac intérieur de l’axe du piston a la fonction de réservoir de la graisse, à 
l’intérieur duquel il y a un ressort spécial qui permet une distribution constante de la 
graisse sur l’axe du piston, même dans les conditions d’usage les plus difficiles. 
 
 
Avec cette caractéristique le rendement reste constant et pourtant la continuelle 
modification du tarage des galets pour trouver le meilleur rendement du variateur 
n’est plus nécessaire. 
Le Maxi Hi-Speed 12 galets variateur Polini pour Honda SH e Forza 350 Euro 5 est 
livré complet de ressort de poussée avec une dureté plus grande par rapport à celui 
d’origine, ce qui augmente le régime de rotation du moteur aux départs.  
 
L’emballage contient aussi les galets pour variateur 25x11 de 7,5 grammes 

Référence: 241.758 

 

100% Made in Italy 

 

 



 
MAXI HI-SPEED 12 rulli  

EL VARIADOR POLINI para HONDA SH y FORZA 350 Euro 5 

Con el nuevo variador Polini Maxi Hi-Speed para los modelos Honda SH 350 y FORZA 
350  E5, las prestaciones del scooter se mejoran en recuperación y aceleración gracias 
a sus nuevas características técnicas. 

La polea de 12 rodillos se ha rediseñado con una nueva inclinación de 13°. 

El bulón de pistón de acero al níquel-cromo se caracteriza por un coeficiente de 
fricción extremadamente bajo; destaca por su avanzado tratamiento DLC a base de 
carbono con tecnología innovadora específica para aplicaciones de competición y 
aeronáuticas, diseñado para componentes deslizantes sometidos a gran desgaste. 

La gran bolsa interior del bulón actúa como depósito de grasa, en cuyo interior se 
encuentra un muelle especial que permite una distribución constante de la grasa en el 
bulón, incluso en las condiciones más duras de uso. Con esta característica especial, el 
rendimiento se mantiene constante y ya no es necesario cambiar constantemente la 
calibración de los rodillos para buscar el mejor rendimiento del variador. 

El variador Polini Maxi Hi-Speed de 12 rodillos para Honda SH y Forza 350 Euro 
5 se suministra con muelle de contraste con una dureza un 15% mayor que el 
original, lo que aumenta las revoluciones en salida. 

También se encuentran en el paquete los rulos de variador 25x11 de 7,5 gramos.  

Código: 241.758 

 

100% Made in Italy 
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